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· Wat ik de komende tijd ga ontwerpen:

Ik ga de komende tijd verschillende ideeën uitwerken. Ten eerste heb ik bedacht dat ik een Milka Oreo chocoladereep ga maken. Maar niet zomaar een reep, ik ga een reuze reep maken die op de echte reep lijkt. Daar doe ik dan de originele reep in. Ook had ik bij dit idee bedacht dat ik de reep in het groot maak en dan alleen de voorkant eraf. Daar doe ik dan aluminium folie omheen. Dan doe ik vervolgens de repen aan de voorkant erin. 

Als 2e idee heb ik dat ik een display ga maken voor Axe. Ik ga hierbij een grote deo fles maken                    met de dop van de fles open. Dan zie je de originele flessen zitten en kun je ze eruit pakken.
· Welke stappen ga ik doorlopen 
Ik ga eerst op internet kijken voor verschillende ideeën. Ik ga het natuurlijk niet van internet namaken maar het is voor de ideeën. Daarna ga ik heel veel schetsen. Ik ga van de 2 producten dus veel verschillende schetsen maken. Als ik verschillende schetsen heb uitgekozen als display ga ik die uitwerken. Dit ga ik doen doormiddel van verschillende prototypen. Deze presenteer ik bij de tussenpresentatie. Als ik de keuze krijg welke ik definitief moet gaan maken, ga ik die maken. Dan wordt het eindproduct gemaakt.
· Waarom ga ik die stappen doorlopen?

Ik ga deze stappen doorlopen zodat ik zeker weet dat ik een goed eindproduct maak. ik ga dus veel schetsen en proberen om te zorgen dat het product goed eruit komt.


· Welke werkzaamheden ik tijdens die stappen ga uitvoeren

ik ga de producten maken met karton. Ook ben ik van plan om te verven.

· Wat heb ik nodig om die stappen uit te voeren?

Ik heb verf, lijm, karton, stiften en Milka repen nodig.

· Wat is het resultaat van die werkzaamheden?

Ik weet nog niet wat het resultaat zal zijn. Ik hoop natuurlijk op een mooi eindresultaat. 



